
Будівля навчального закладу є комунальною власністю Новотроїцької районної ради 

Херсонської області. Заклад розміщено в одному  навчальному приміщенні, є господарські 

будівлі, надвірний туалет. На території школи є автономна  котельня, яка оснащена двома 

водонагрівальними котлами.  Загальна площа школи становить 4723 м
2
.  

Зонування закладу відповідає «Державним санітарним правилам планування та забудови 

населених пунктів». Будівля в цілому забезпечують належні умови для організації 

навчально-виховного процесу, відпочинку учнів. 

У навчальному закладі наявні Державні санітарні правила і норми улаштування, утримання 

загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 

5.2.008-01) та інші нормативно- правові документи щодо порядку санітарно-гігієнічного 

утримання загальноосвітніх навчальних закладів. Проектна потужність закладу: - за 

технічним паспортом – 720 учнів; 

Навчальний рік Кількість учнів по мережі 

2016-2017 220 

2017-2018 219 

2018-2019 221 

2019-2020 232 

2020-2021 230 

Школа працює в одну зміну. При комплектуванні класів у закладі дотримуються вимог 

державних санітарних норм. 

Освітлення закладу – змішане. Світловий коефіцієнт природного освітлення відповідає 

санітарним нормам. Під час навчального процесу дотримується лівобічне природне 

освітлення навчальних кабінетів. Питома потужність штучного освітлення відповідає 

нормативам. Санітарно-гігієнічні вимоги щодо штучного освітлення виконуються. З метою 

енергозбереження та покращення освітленості приміщень здійснюється поетапна заміна 

вікон на пластикові.  

У навчальних кабінетах створені належні санітарно-гігієнічні умови для здійснення 

навчально-виховного процесу. Дотримується режим провітрювання, проводиться вологе 

прибирання згідно з графіком. В достатній кількості є інвентар для прибирання приміщень, 

який промаркований та використовується за призначенням. У наявності миючі, дезінфікуючі 

засоби. 

Котельня знаходиться у задовільному стані, здається Новотроїцьким РЦ ОЗУО в оренду. У 

навчальних кабінетах підтримується температурний режим. Під час підготовки до роботи в 

осінньо-зимовий період своєчасно було проведено ревізію запірної арматури, перевірку 

теплового лічильника та манометрів. 

Заклад забезпечено холодною проточною водою. Наявний кран з питною водою. В 

приміщенні є рукомийники. Гаряча вода подається завдяки бойлеру, встановленому в 

основній будівлі в приміщенні харчоблоку. Заклад має вісім внутрішніх туалетів, в будівлі 

школи. шість учнівських туалетів (окремо 3 для хлопців та 3 для дівчат), які вміщують   

умивальники, один туалет для персоналу школи та один для працівників харчоблоку. 

У навчальному закладі є спортивний зал, який відповідає всім вимогам.   

Харчоблок обладнано необхідним технологічним і холодильним обладнанням згідно з 

санітарними нормами. Їдальня обладнана на 88 посадочних місць. Харчування учнів 

здійснюється за графіком. 

Школа має технічний паспорт та всю необхідну будівельну документацію. Системи 

водопостачання, електроосвітлення, тепломереж перебувають у справному стані. Будівля 

школи знаходяться у задовільному технічному стані (в окремих місцях стін – тріщини, у 

місцях контрольних маяків збільшення отворів, потрібно установити нові маяки) та придатна 

до подальшої експлуатації. В школі відсутня централізована каналізація, наявні 2 вигрібні 

ями. У ЗЗСО 204 вікна, 110 замінено на металопластикові, потребують заміни ще 94. 



Школа повністю забезпечена засобами пожежогасіння. Кількість вогнегасників –  відповідає 

нормативним вимогам. Але відсутня пожежна сигналізація. Загальний стан системи 

енергозбереження задовільний. Електрощитові обладнані відповідно до вимог. 

Електропроводи розміщені всередині приміщення та зовні в справному стані. За звітний 

період було проведено ремонт електрощитової ( замінено вимикачі). 

У навчальному закладі видано накази про призначення відповідального за пожежну безпеку 

та електробезпеку, безпечне використання електрообладнання. Наказом по школі призначено 

відповідального за збереження будівель, споруд, інженерних мереж завгоспа. 

У навчальному закладі проводиться цілеспрямована робота щодо покращення стану будівель 

та споруд.  Навчальні кабінети, коридори школи обладнані сучасними стендами. Потребує 

заміни лінолеум на підлозі блоку №3 ІІ і ІІІ поверхів.   Навчальні кабінети забезпечені 

методичними та технічними засобами навчання відповідно до вимог. В комп'ютерному класі 

є 10 ноутбуків, у  кабінеті інформаційно – комп’ютерних технологій функціонує 

мультимедійна дошка. Комп'ютери старі 2006, 2007 року випуску   потребують заміни. Є 

необхідність встановити телевізори в деяких класах. Перші та другі класи НУШ забезпечені 

необхідним навчально-методичним приладдям. 

Навчальний заклад розташований на самостійній земельній ділянці. Земельна ділянка 

поділена на зони: стадіон, спортивний майданчик,  подвір’я, будівля  котельні та надвірного 

туалету. На території школи є дендропарк, в якому знаходиться «зелений клас». Подвір’я 

навчального закладу має задовільний стан: обладнані квітники, ігрові майданчики, є 

асфальтове покриття, частина   якого під вікнами лівого боку блоку № 3 потребує 

ремонту, укладено доріжку   з тротуарної плитки до межі з вулицею Центральна. Територія 

школи з усіх сторін має кам’яну огорожу. 

Проблеми , що потребують вирішення: 

1. Необхідно здійснювати поступове обладнання всіх навчальних кабінетів  

2. Потребує капітального ремонту та заміни старого обладнанняхарчоблок, господарські 

приміщення: фасад, відмостка (потребує заміни 191 м
2
 ). 

3. Потребує заміни частина асфальтного покриття подвір’я школи. 

4. Вирішення питання про   встановлення дитячого майданчика на території школи. 

5. Потребують заміни зовнішні вікна школи, косметичного ремонту стіни та стеля сходових 

маршів у приміщенні школи. 

 6. Потребують утеплення   труби гарячого водопостачання, що йдуть до школи з  котельні. 

Забезпечення школи навчальними кабінетами 
У Сиваській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 для виконання інваріантної складової робочого 

навчального плану в навчальному процесі використовується 12 класних кімнат. Для 

проведення уроків інформатики обладнано два кабінети, які потребують доукомплектації та 

оновлення. Щорічно перед початком навчального року створюється комісія з  перевірки 

готовності класних кімнат, приміщень закладу до нового навчального року. За результатами 

перевірки складається акт-дозвіл на проведення занять в кожному кабінеті.  Відповідають 

вимогам 14 кабінетів, які пройшли атестацію та паспортизацію 05.06.2020 року (видано 

відповідний наказ).   Не відповідають вимогам кабінет іноземної мови, математики. 

Забезпеченість школи комп’ютерами 

СТАНОМ НА 07.02.2020 

КОМП’ЮТЕРИ 

КАБІНЕТ КІЛЬКІСТЬ РІК 

ВИПУСКУ 

ОПЕРАЦІЙНА 

СИСТЕМА 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ 

№ 24 1 2019 Windows Жбанова В.В. 

№ 24 2 2006 Windows Жбанова В.В. 

№ 15 6 2006 Windows Крупа Ю.А. 

№ 15 4 2007 Windows Крупа Ю.А. 

№ 23 1 2007 Windows Малищак В.Р. 

№ 25 1 2009 Windows Крупа Н.П. 



№ 25 а 1 2007 Windows Хоміч І.В. 

№ 26 а 1 2007 Windows Лисенко Н.Г. 

ВСЬОГО: 17    

НОУТБУКИ 

КАБІНЕТ КІЛЬКІСТЬ РІК 

ВИПУСКУ 

ОПЕРАЦІЙНА 

СИСТЕМА 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ 

№ 24 10 2019 Windows Жбанова В.В. 

№ 9 1 2016 Windows Дудченко Т.О. 

№ 1  1 2019 Windows Крупа Ю.І. 

№ 10 1 2018 Linux Пушна Т.В. 

№ 17 1 2019 Linux Новосельська С.М. 

ВСЬОГО: 14    

 

Сучасні інформаційні технолгії: 
Комп'ютерів -17 

Портативних комп'ютерів, ноутбуків, нетбуків - 14 

Класів з інтерактивними поверхнями – 5 (проектор та екран), 3 (проектор та 

інтерактивна дошка). 

Класів із засобами візуалізації - 2 (з телевізором) 

Принтерів -8 

Площа приміщень, покрита Wi-Fi -1503 кв.м. 

Кабінети директора, заступників директорів, секретаря і психолога комп'ютеризовані та 

забезпечують роботу адміністрації школи (5 комп’ютерів). 

Всі комп'ютери об'єднані в локальну мережу і мають доступ до мережі Інтернет.  

Також у школі наявна   акустична система – 1 шт.(музичний центр – 1 шт., мікшерний пульт 

– 1 шт.), підсилювач звуку – 2 шт., мікрофони – 2 шт.,Wi-fi роутер – 1 шт.,  сканер – 1 

шт.,магнітофон – 3 шт. 

Ел. пошта: syvaske2school@meta.ua 

Відповідно до вимог облаштування освітнього простору Нової української школи  

(Наказ МОНу №283 від 23.03.2018) 

Заклад отримав: 

1. Меблі: 

 Парти – 39 шт. 

 Стільці – 39 шт. 

2. Обладнання: 

 Екран – 2 шт. 

 Мультимедійний проектор Epson EB530 – 2 шт. 

 Ігрові набори Lego ”Six Bricks” – 20 шт. 

 Ігрові набори  Lego “Play Box” – 4 шт. 

 Глобус фізичний, Мова – українська – 2 шт. 

 Муляжі «Овочі» демонстр. набір – 1 шт. 

 Муляжі «Фрукти» демонстр. набір – 1 шт. 

 Набір музичних інструментів у контейнері – 2 шт. 

 Ляльковий театр – 2 шт. 

УДОСКОНАЛЕННЯ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ У 2017-2020 РОКАХ 

   
 Здійснено капітальний ремонт даху приміщення школи блоку № 3. 

 Встановлено нові ноутбуки у  комп’ютерний клас 

 Придбано 1 мультимедійну дошку. 

 Школа отримала комплект меблів на один  класи (12 осіб)  від спонсора ТОВ 

«Світанок» 

 Частково здійснено ремонт ламп денного світла коридору 2-го поверху. 

 Зроблено ремонт  в кабінеті № 4 (ПСШ). 

 Здійснено заміну стільців  у харчоблоці. 



 Проведено косметичний ремонт всіх кабінетів, спортивної кімнати. 

 Проведено косметичний ремонт приміщень столярної і слюсарної майстерень. 

 Замінені шпалери в кабінеті № 4, кабінеті ЗДНВР, секретаря. 

 Споруджено сучасний  спортивний майданчик.   

 Пофарбовано зелений клас. 

 Оформлено розвивальний простір на коридорі І поверху та на подвір’ї. 

 


